

综合社区中心One Punggol开幕 规模比榜鹅原民众联络所大数倍

李庚清 报道
lgengwei@sph.com.sg

原本设在榜鹅中路第602座组屋底层的榜鹅维斯达民众联络所，如今搬迁至榜鹅综合社区中心One Punggol，成为拥有8000平方米空间的民众俱乐部。这座俱乐部设有烹饪室、音乐室、舞蹈室、活动间和烧烤台等，这些公共设施分布到三层楼。俱乐部下来也会举办更多活动，满足居民需求。

此外，榜鹅西在七八年后也会增添新的民众俱乐部。

榜鹅综合社区中心One Punggol民众俱乐部星期天（10月9日）正式开幕。

国务资政兼国家安全统筹部长张志贤和卫生部兼通讯及新闻部高级政务部长普杰立医生，连同同是白沙—榜鹅集选区议员的杨浣凌和沙礼尔，以及榜鹅西区议员、内政部兼社会及家庭发展部政务部长孙雪玲出席开幕仪式。

文化、社区及青年部长兼律政部第二部长、人民协会副主席唐振辉，以及东北区市长朱倍庆也出席了活动。

普杰立医生接受媒体采访时指出，榜鹅除了有年轻家庭，也

有很多三代同堂家庭，民众俱乐部的设施和活动便是为了满足这些居民需求而定制的。

主办更多年轻人课程 计划成立宠物兴趣小组

例如，榜鹅有很多养宠物的家庭。榜鹅综合社区中心民众俱乐部发言人答复《联合早报》询问时指出，日前为榜鹅区狗主举办的活动反应热烈，下来有计划成立宠物兴趣小组，也可能在指定的周末举行与宠物相关的活动。

民众俱乐部也会主办更多面向年轻人的课程。

发言人说，之前的榜鹅维斯达（Punggol Vista）民众联络所可为年轻人举办28个课程，新的One Punggol民众俱乐部将增加到60个课程。

民众俱乐部也会同新加坡理工大学合作，为年轻人主办数码比赛，并鼓励他们提出和试验创新的数码点子。

资讯通信媒体发展局则会继续为年长者推出数码工作坊和编程课程。

即将在10月25日起投入运作的儿童疫苗接种中心将占用位于三楼的五人制足球场和篮球场空



榜鹅综合社区中心One Punggol的民众俱乐部星期天正式开幕，为榜鹅区居民提供600个座位的多功能礼堂，以及四个羽毛球场、五人制足球场和篮球场等设施。（唐家鸿摄）

间，届时可同时为五岁至11岁儿童以及六个月至四岁婴幼儿提供施打疫苗服务。

抗疫跨部门工作小组星期五（10月7日）发文告，公布最新的新冠病毒疫苗接种建议。10月25日

起，六个月至四岁婴幼儿可开始接种首剂新冠疫苗，五岁至11岁儿童在接种第二剂疫苗的五个月后，则可注射追加剂。

普杰立答复媒体有关新冠病毒株的提问时说：“在新型毒株

全球传播之际，我们必须确保获得的保护与时俱进，这意味着确保疫苗接种处于最新状态。”

另一方面，由Timbre集团经营的榜鹅综合社区中心小贩中心预计最早能在11月投入运作。普

杰立透露，成功竞标小贩中心的业者目前正在试吃食物并筛选将会入驻的小贩。

孙雪玲说，榜鹅西下来也会增添一个民众俱乐部，预计在七八年后可投入运作。